



Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia nieobjętego Ustawą Prawo zamówień publicznych w temacie: **Remont urządzeń małej mechanizacji z napędem hydraulicznym dla Polskiej Grupy Górniczej S.A. Oddział KWK ROW z podziałem na 4 zadania – przetarg nr 502400738/01**

Działając w oparciu o § 32 ust. 2, 5 Regulaminu udzielania zamówień w PGG S.A. Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania i modyfikuje treść SWZ w ww. postępowaniu w następujący sposób:

Pytanie 1:

W SWIZ istnieje zapis że każde urządzenie po remoncie ma być wyposażone w nowy transponder. Transponder nie jest uwzględniony w wykazie z częściami a powinien być skoro jest wymagany i podlega wycenie.

Odpowiedź:

Zgodnie z załącznikiem nr 1. do SWZ pkt IV ppkt 1.1) lit. k, w zakres remontu podstawowego wchodzi „znakowanie przedmiotu zamówienia zgodnie z załącznikiem nr 1.4 do SWZ”. W związku z tym uwzględnienie pozycji transpondera w cenniku nie jest konieczne.

Pytanie 2 i 3:

W załączniku 2b w pozycji 40/41 oraz 44/45 dublują się

W załączniku 2b istnieje błąd w nazwie urządzenia „Wiertarka Hydrauliczna PHG-200” nie ma takiego urządzenia. Jest urządzenie „Przecinarka taśmowa hydrauliczna PHG-200”.

Odpowiedź:

Zmodyfikowano załącznik nr 2b dla zadania nr 2, uwzględniając sugestie zawarte w pytaniu.

Pytanie 4:

Pytanie po co mamy tworzyć cennik 2b skoro nie podlega ocenie w przetargu? jest to dodatkowa niepotrzebna praca bez żadnego wpływu na przetarg.

Odpowiedź:

Sporządzenie i dołączenie do oferty cennika nr 2b jest wymagane pomimo, że ceny tam zawarte nie są oceniane. Cennik ten będzie dołączony do umowy. **Zmodyfikowany załącznik jest dostępny na platformie EFO.**

Przewodniczący Komisji Przetargowej

.....